

## 我市13家零售企业 调价要上报

包括丹尼斯、思达等

□晚报记者 徐刚领

本报讯 1月16日,国家发改委宣布,我国启动了临时价格干预举措。昨日,郑州市人民政府发出通告,我市开始对部分重要商品及服务价格实行调价备案制度,并公布了调价备案经营单位名单,有13家之多。

据介绍,列入这次调价备案范围的主要是与群众生产生活密切相关的行业,具体包括:成品粮及粮食制品,食用植物油,猪肉和牛羊肉及其制品,牛奶、奶粉,鸡蛋,液化石油气,其他重要商品及服务。

调价备案经营单位名单:丹尼斯、易初莲花、思达、华润万家、大商新玛特、郑州双汇、世纪联华、北京华联综合超市有限公司第二分公司、郑州悦家商业公司、中环百货、郑州液化气公司、河南中原铁道能源公司、郑州金炎液化气公司。

这些企业提高规定的商品及服务价格,即一次调高价格4%以上的;10日内连续调高价格累计6%以上的;30日内连续调高价格累计10%以上的,应当在调价后24小时内将调价书面报告报送市物价局办事大厅,办理备案手续,备案内容包括企业名称、提价幅度、提价理由。

通告指出,经营者不执行法定的价格干预措施、紧急措施,即不执行提价申报或者调价备案制度的,超过规定的差价率、利润率幅度的,不执行规定的限价、最低保护价的,不执行集中定价权限措施的,将责令改正没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得的,处10万元以上100万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿。

## 国家公务员分数线公布 今日起可上网查成绩

□晚报记者 陈静

本报讯 国家公务员考录笔试成绩分数线已于昨日公布,记者从省人事考试部门获悉,河南考区的3万多名考生可以今日起登录人事部网站(http://www.mop.gov.cn),查询自己的笔试成绩。

据人事部网站透露,今年划定的公共科目考试合格分数线为:

报考中央机关综合管理类职位的合格分数线为:总分105分,且行政职业能力测验不低于55分。

报考省级直属机构综合管理类职位的合格分数线为:总分100分,且行政职业能力测验不低于55分。

报考市(地)级以下直属机构综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分95分,且行政职业能力测验不低于50分。

报考县(区)级直属机构综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分90分,且行政职业能力测验不低于50分。

## 马来西亚将建郑州工业园 从事棕榈油生产

□晚报记者 徐刚领 程国平

本报讯 昨日,河南省人民对外友好协会与来访的东盟国家商会代表团在郑州亚辉商务会馆签订备忘录,我省将与马来西亚沙巴州建立友好关系,河南企业今后有望到沙巴州从事棕榈油生产。

据悉,代表团来访主要是与我省经济商会洽谈进一步加强双方间的经贸合作,并就在沙巴州设立郑州工业园,开展棕榈油合作加工及进出口方面的合作,以及我省组团参加“2008沙巴国际博览会”等相关事宜进行磋商。

据了解,沙巴州位于马来西亚东部,自然资源丰富,是马来西亚棕榈油的主要生产州,拥有超过100万公顷的棕榈种植园,占马来西亚棕榈种植面积30%。

# 英国首相布朗踏雪访华

## 中英达成9项共识,签署近8亿美元合同

应中国国务院总理温家宝邀请,英国首相戈登·布朗于1月18日早晨乘专机抵达北京,开始对中国进行为期3天的正式访问。

这是布朗2007年6月就任英国首相以来首次访华,随行人员包括夫人莎拉·布朗,多位政府高级官员以及30余位随行企业家。这是布朗2007年6月就任英国首相以来首次访华,布朗也是今年首位访华的欧洲国家领导人。

——布朗访华谈些啥——

## 达成9项共识 签署近8亿美元合同

温家宝总理18日在人民大会堂与布朗首相举行会谈。双方达成以下共识:一、将中英副部级财金对话提升为副总理级经济财金对话;二、建立中英青年交流机制;三、将2010年双边贸易额提高到600亿美元;四、启动中英科学桥计划;五、抓紧制订中英卫生创新伙伴关系行动计划;六、开展中英面向2012年奥运会合作计划;七、加强中英在应对气候变化和建立可持续城市方面的合作;八、密切在热点问题上的磋商与协调;九、推动国际机制改革和多哈回合谈判取得积极进展。

会谈后,两国领导人出席了《中英两国政府关于气候变化的联合声明》以及两国教育、能源等领域8个合作文件的签字仪式,合同金额近8亿美元。

## 布朗邀请中投公司 设立伦敦办事处

布朗首相在昨天的中英工商高层峰会上表示,欢迎中国主权财富基金赴英投资,希望去年9月挂牌成立的中投公司在英国设立代表处。

布朗表示,主权财富基金在英国投资没有障碍,只要这些基金以商业方式运作,并遵守透明度和公司治理的一般原则。布朗还表示,希望两年后,中国在英国的上市公司数量能翻一番。据悉,目前已有68家中国内地企业在英国伦敦证券交易所主板和创业板上市。为抓住中国市场利润丰厚的企业上市业务,伦敦交易所18日在北京成立负责市场拓展的办事处。

这是伦敦交易所除中国香港之外设立的第二家海外办事处。布朗还表示,中英双边贸易目标将从2010年的400亿美元扩大至600亿美元。2007年,中英双边贸易已达到394亿美元。

——温总理开场白——

“首相是踏着瑞雪来中国访问的,中国有句古语叫‘瑞雪兆丰年’,您此次来访也预示着中英关系在新的一年里会有新的开端和更大的发展。”

1951年2月20日	生于苏格兰格拉斯哥市
后	毕业于爱丁堡大学,获历史学博士学位
1983年	当选英国工党议员
后	历任工党苏格兰委员会主席,工党影子内阁财政国务大臣、贸工大臣和财政大臣
1997年5月	出任英国财政大臣
2007年6月24日	当选工党领袖
2007年6月27日	成为英国第52位首相



戈登·布朗

## 三天行程布朗干些啥?

18日上午	与温家宝在人民大会堂会谈,出席中英工商峰会。
18日中午	出席伦敦证交所北京分支机构的开幕式剪彩。
18日下午	到中国人民大学交流。在人民大会堂接受吴邦国会见。在钓鱼台国宾馆接受胡锦涛会见。
19日	参观“鸟巢”;乘机抵沪会见上海市政府领导;参观上海城市规划展览馆;参观一场残疾人足球比赛。
20日	离开上海结束中国之行,前往印度访问。

## 布朗夫妇爱吃中国菜,每次必点菠萝鸡和米饭

作风平民化的布朗爱吃中国菜,对伦敦一家装修朴素的名为“新马兴”(New Maxin)的中餐馆情有独钟。15年来,他是那儿的老主顾,受他的影响,现在夫人莎拉和两个宝贝儿子也成了该餐馆的常客。他们每次就餐都要点“菠萝鸡”和蒸米

饭。这道菠萝鸡标价8.50英镑,价廉但却美味。而布朗夫人莎拉则对该餐馆的香脆牛肉情有独钟。此外,他们还会点上几碗蒸米饭、几瓶矿泉水。餐桌上,他们使用的餐具便是地道的中式筷子,用起来得心应手。

文/图据新华社

# 全国铁路春运昨日提前启动

## 首次比公路春运提前 郑州火车站为学生乘车开辟“绿色通道”

“今年铁路春运提前6天启动,我们正在召开紧急会议。”昨日下午,郑州火车站副书记郭跃进在电话里告知记者这一消息,针对13日安徽发生的女大学生被挤下火车站台惨遭轧死一事,他们也已出台郑州站具体安全乘车引导措施,并专门列入今年春运安全工作中。

晚报记者 王菁

## 首次比公路提前启动春运

根据原计划,全国铁路春运从1月23日至3月2日40天结束。昨日铁道部召开紧急会议,昨日开始2008年全国铁路春运提前启动。这就意味着,今年铁路春运由节前15天调整为节前21天,节后25天,比1月23日开始的全国春运提前6天启动。

据悉,铁路部门春运比公路春运提前启动尚属首次。按照惯例,公路运输部门

为竞争市场份额,都会依照铁路春运期限提前启动并延后收尾制定春运方案。今年为何铁路部门会毫无先兆突然提前启动春运呢?一位不愿透露姓名的铁路部门工作人员表示,这次提前启动春运主因是1月13日在安徽发生了女大学生被挤下火车站台惨遭轧死一事,该事件本报昨日A19版也曾作报道。

## 组织突击队帮助学生乘车

昨日,郑州火车站副书记郭跃进表示,安徽事件让他们都很触目惊心,并于昨日一早就召开安全预备会议,专门就此研究方案,保证乘客的安全问题。

为确保学生旅客候车、进站、中转安全,车站每个候车厅设置了“学生旅客候车区”,提供开水、针线、急救药品等免费服务项目。车站候车厅二楼值班站长24

小时上岗,保证学生客流安全顺利购票上车。如果遇到列车上客流较满,从郑州上车的学生旅客买过票上不去车的情况,车站会尽最大努力为学生改签同方向的车次。同时从昨日起,车站机关和有关车间组成了近百人的突击队,在站台上进行学生旅客与列车的隔离,保证学生旅客在站台乘车安全。

## 省气象台发布重要天气预报 大范围降雪来临

□晚报记者 马燕 实习生 徐磊

本报讯 省气象台昨日召开新闻发布会,发布重要天气预报,受前期强冷空气和降雪天气影响,我省气温持续偏低,道路结冰状况严重,未来两天我省将有一次大范围的降雪过程,其中黄河以南部分地区有大到暴雪。

具体预报为:今天全省阴天,大部分地区先后转小到中雪,其中黄河以南部分地区有大到暴雪。20日,全省阴有小到中雪,东南部分地区有大到暴雪。21日到22日,全省阴,大部分地区小雪天气维持。23日到24日早晨,许昌以北大部分地区最低气温将下降到零下8摄氏度到零下10摄氏度,西部山区局部地区可达零下12摄氏度。

昨天中央气象台发布预报说,未来三天,我国将出现大范围的雨雪天气。其中,西北地区东南部、华北南部、黄淮、江淮、江汉地区和江南北部等地雨雪较大,其中,西藏西南部和东南部、宁夏、甘肃东南部、陕西中南部、山西西南部、河南北部、河南大部、湖北中东部、山东西部、苏皖中北部等地有大雪,局部地区有暴雪。